
 

 

 

 

Základní škola Zachar, Kroměříž, příspěvková organizace 

 

Pracovní list č. 3 (VI.) řešení 
 

Předmět: Český jazyk a literatura 

Ročník: osmý (8. B) 

Opakování vzdělávacího celku: Větné členy 

 
1. Doplňte vhodné přísudky: 

 

Po dešti se leskla (byla kluzká) asfaltová silnice. Děvčata u potoka trhala petrklíče. 

 

Koně běhali v dřevěné ohradě. Za větrného počasí odpoledne chlapci pouštěli 

 

draky. Pomalu jsme stoupali do kopce k hradu. Všechny třídy se zúčastní turnaje. 

 

2. Vyhledejte ve větách příslovečná určení a určete jejich druh: 

 

V zimě (času) obvykle automobily jezdí pomaleji (způsobu). 

____________________________________________ 

 

 

Hlídač se na nás tvářil rozzlobeně (způsobu).  

 

_____________________________________________ 

 

V čisté vodě (místa) plavali štíhlí pstruzi. 

 

______________________________________ 

 
Na žádost (místa) jsme uvedli naši adresu. 

 

_____________________________________________ 

 

Večer (času) jsme si u táboráku (místa) vyprávěli různé příhody. 

 

_____________________________________________ 

 

3. V lidových rčeních podtrhněte přívlastky a určete druh (shodný, neshodný): 

 
Zameť si před svým prahem.  shodný (jakým prahem) 

Byla v něm malá dušička.   shodný 

Nechal si otevřená zadní vrátka.  shodný 

Ještě nepřišla má hodina.   shodný 

Jídal vtipnou kaši.     shodný 

Má z pekla štěstí.    neshodný 

 

Vypracovala: Jana Bačková 


